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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester  
Tájékoztató a kiemelt feladatok állásáról 

 
ELŐTERJESZTÉS 

a képviselő-testület 2014. augusztus 22-i ülésére 
Tárgyalja  Ülés Szavazás 

 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Bár a kiemelt feladatokat korábban Önök határozatban tételesen felsorolták, én utólagos 
engedelmükkel kiegészítem a nyári karbantartási és feljítási munkálatok jelenlegi állásával. 
Gondolom, annak nagyságrendje miatt valamennyiünk számára kiemelt feladattá vált 
egyrészt a napi teendők miatt, másrészt összegszerűsége miatt, hiszen 250 millió forintnál 
tartunk – és még nincs vége! -, amivel megközelítettük a „Városrehabilitáció” támogatási 
összegét, ami 277 millió forint volt. Hangsúlyozni kívánom, hogy KIZÁRÓLAG „ÖNERŐS” 
beruházás a felújítás. Erre később kitérek. 
 
Kezdem a Városrehabilitációval. 
A project lezárása megtörtént. Megkezdődött a Nógrád Volánnal a tárgyalás a buszforduló 
üzemeltetésével kapcsolatban. Jelenleg érvényes és jogerős használatbavételi engedélyünk 
van a buszfordulóra!!! Ez azt jelenti, hogy bármikor használhatják a buszok, illetve az utasok. 
Ugyanakkor nincs érvényes együttműködési megállapodásunk a Volán társasággal, és ez 
nem önkormányzatunkon múlik! 
Látható a Volán társaság aggálya a finanszírozás terén, ezzel együtt, vagy ettől függetlenül 
igyekeztünk a társaság kéréseinek eleget tenni. Önkormányzatunk elhelyezett egy ideiglenes 
utasforgalmi konténert, amely hűt-fűt. Ez biztosítja a menekülési útvonalat az utazók 
számára a végleges utasforgalmi épület megépítéséig. A Nógrád Volán kérésére 
megindítottuk az épületre vonatkozó építési engedélyeztetési eljárását, saját költségen. Ezt 
Rétság Város Önkormányzata munkával és költségeivel együtt vállalta! Az eljáró építési 
hatóság Balassagyarmat – tekintettel az összeférhetetlenségre, ami törvényből fakad. Bízom 
benne, hogy engedélyünk a közeli napokban lesz. A Volán társaság is elismeri, hogy 
önkormányzatunk mindent megtett – és azon is túl – a buszforduló üzembe helyezésének 
érdekében. Augusztus 13-án a Képviselő-testület felhatalmazásával aláírtam az 
Együttműködési Megállapodást, amely megküldésre került a Volán részére.  
 
Egy városrehabilitációs pályázat történetét megírni igen nehéz feladat, éppen ezért nem 
csodálkozom azon, hogy minden olvasó találhat kifogást. Azt is tudjuk mindannyian, hogy 
nem lehet egyszerre minden feladatot  megoldani. Biztos vagyok benne, hogy a testület 
igyekezett legjobb tudása szerint rangsorolni a legsürgetőbb feladatokat. A következő 
időszakra is marad bőven teendő.  
 
Maga a rehabilitáció az alábbi akcióterületekre  terjed ki: 
 

- Általános iskola külső homlokzata és az előtte lévő tér 
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- Művelődési Központ előtere, vizesblokkja, illetve az épület előtti tér rendezése 
- Kossuth és Zrínyi utca egy-egy része 
- Piac tér 

 
Ezeken a területeken nagyobb, a használatbavételt akadályozó probléma nem volt.  
 
Az alábbiakban röviden összefoglalom a bevezetőben már említett nyári karbantartási és 
felújítási munkálatok jelenlegi állását. Teszem ezt a teljesség igénye nélkül, mivel az egyes 
munkaterületeken naponta változik a helyzet. Elkészült az utak padkázása. Elkészült a 
Jásztelek, Szérüskert, Tölgyfa utcák szilárd burkolattal történő ellátása. Az újonnan épült 
utcák bevezető szakaszain 12,5 tonnás súlykorlátozó táblák kerültek elhelyezésre. Ez az 
intézkedés nem tűrt halasztást, hiszen lakó- és pihenő övezetekről beszélünk. Tekintve, 
hogy itt soha nem volt épített út, meg kell védeni a túlsúlyos kamionoktól a lakók számára 
épült utat. Megjegyzem, sajnos két szomorú precedensünk is van kamion közlekedésre. A 
második esetben már a súlykorlátozó táblák kihelyezése után kezdeményeztem a rendőrségi 
eljárást.  Nincs tudomásom az ügy jelenlegi állásáról.  
 
Ezzel együtt – bár nem tárgya ennek a beszámolónak – dicséretes a lakók hozzáállása az új 
úthoz, hiszen „tigrisként” védték azt a betolakodó kamionok ellen (nem kamion parkoló). 
Részletesen most nem térek ki a még hátralévő utcák kátyú és burkolat javításainak jelenlegi 
állására, hiszen határidőn belül van. 
 
Önkormányzatunk már a „Városrehabilitációs pályázat” benyújtásánál célul tűzte ki, hogy a 
közösségi tereket kívánja élhetővé tenni. A karbantartási és felújítási munkálatoknál ezt a 
vezérfonalat viszi tovább az önkormányzat Képviselő-testülete. Az ilyen és hasonló 
beruházásoktól reméljük azt, hogy Rétság nem csak lakóhelyünk, hanem otthonunk is 
legyen. Ezért került az iskola előtti térre szökőkút, illetve további térburkolat. A helyszínt 
sokan használják, viszont így be is tudják lakni a rétsági polgárok.  
 
Hasonlóan a Flamingó Cukrászda előtti rendezésnél ugyanez volt a cél, hiszen sűrűn 
látogatott közterület. 
 
Most egy pillanatra látogassunk át a Flamingó Cukrászdával szemközti középiskolai térre. 
Tájékoztatom Önöket Tisztelt Képviselők, hogy itt komoly kritikák érték a kerítés 
áthelyezését. Kifogásolták, hogy miért kell a kerítést odébb tenni, hiszen nem volt az olyan 
rossz állapotban. Valóban nem ez volt az ok. Hangsúlyozom, és kérem Önöket, hogy Önök 
is ezt hangsúlyozzák, ha úgy tetszik publikálják is, - Internet, Facebook, Hangadó … stb.) 
hogy ennek a beruházásnak kizárólag biztonsági okai vannak. A cél azt volt, hogy a járdát 
elhozzuk a  2-es főút mellől. Ezzel csökkentsük a balesetveszélyt. Ha valaki egy kicsit is 
elgondolkodott azon, hogy járókelőként gyalogolva mi történik akkor, amikor egy kamion 
feljön erre a járdára – láttunk már ilyet 2001. november 20-án a lengyel kamionnal, illetve 
2013. őszén egy szerencsésen végződő terményszállító kamionnal! – egyszerűen nincs 
menekülési útvonal! Ott van a kerítés, ráadásul kőből és vasból, a másik oldalon a 2-es főút. 
És még lehetne sorolni, hiszen kevesen tudják, mivel szombati nap volt, amikor 2014. május 
3-án egy török kamion vezetője infarktust kapott a rendőrség  és a DÜFA fölötti három sávos 
emelkedőn fölfelé, és átment a szemközti árokba. A kamion vezetője sajnos meghalt. Mi van 
akkor, ha ez Rétság belterületén 1-2 perccel korábban történik? Nos ezért került a járda és a 
kerítés messzebb a főútvonaltól. Nem véd meg mindentől, de biztonságosabb. Mindazonáltal  
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a járda helyére zöldsáv és egy csinos, a járdát és a középiskolát határoló leilandi ciprus sor 
kerül. Városképi szempontból is szép, nem utolsó sorban egy kis közösségi tér kerül 
kialakításra a középiskola bejáratánál.  
 
Ha már a gyermekeinknél tartunk, megújul a napközi étkezdéje. Komfortos kiszolgáló rész 
várja majd őszre a gyerekeket.  
 
Szintén felújításra kerül az óvoda előtti járda, ami jogosan sok szülő kérése és kifogása volt.  
 
Végül, de nem utolsó sorban Rétság Város leglátogatottabb KRESZ parki játszótere kerítést 
kap. Az átjárhatóság biztosított lesz. Több kis és egy nagykapu kerül elhelyezésre. Mellette 
egy kisméretű futball pálya. A kerítésre azért van szükség, mert egy részről mély, betonozott 
árok veszi körül a parkot, másrészt a nagy forgalmi Mikszáth, Takarék és Búzavirág utcák. 
Többek között helyreállításra kerülnek az elhanyagolt, lepusztult közlekedési útvonalak, a 
KRESZ táblák kihelyezésre kerülnek és nem utolsó sorban a parkot keresztül szelő beton 
árok lefedésre kerül.  
 
Tisztelt Képviselők! Nyilvánvalóan minden munkát egyszerre jól és mindenki 
megelégedésére elvégezni nem lehet. Ugyanakkor városunk  szinte valamennyi területére 
kiterjedő beruházás sorozatra az elmúlt évtizedekben nem volt példa. És akkor még hátra 
van az egyik legfontosabb közösségi helyszín, a Városi Művelődési Központ külső 
megújítása, a piacon (immáron Piac Köz!) a buszfordulót kiszolgáló vizesblokk felújítása, 
amely megkezdődött és szeptemberre elkészül. 
 
A fenti tömörített összefoglalás után kérem Önöket a tájékoztató elfogadására. 
 
Rétság, 2014. augusztus 14. 
 
 

Köszönettel 
 
 
                  Mezőfi Zoltán 
                  polgármester 


